
 

 
 

CITTA’  DI  TORINO 

 

CIRCOSCRIZIONE 7 

 

 

DOC. N. 26                            INTERPELLANZA

      

 
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  CIRCOSCRIZIONALE 

 

IL 27 APRILE  2020   –   ORE   19,15 
 

 

Il Consiglio della Circoscrizione 7, convocato IN VIDEOCONFERENZA, alla presenza 

del Presidente Luca Deri e dei Consiglieri: 

 
ALESSI Patrizia  CREMONINI Valentina LA MENDOLA Giuseppe  

AUSILIO Ernesto CRISPO Michele LANTERMINO Davide 

AZEGLIO Luigi D’APICE Ferdinando  LEMMA Francesca 

BERGHELLI Michele DE SENSI Serenella  LUVISON Romano 

BESSONE Stefania DERI Luca MARCHITELLI Gerardo 

BOMBACI Rosaria  FORNARO Giancarlo  PINTO Rocco  

CAMMARATA Giuseppe GARIGLIO Giulia  SABATINO Silvio 

CHIUMMENTO Angela GIOVANNINI Domenico  

   

 

in totale con il Presidente n.  23 Consiglieri presenti 

 

risultano assenti i Consiglieri:  MARTINO / MOISO 

 

con l’assistenza del Segretario: Dr. Simone VINCENZO; 

 

ha  adottato in 

 

 

SEDUTA PUBBLICA 

 

il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno: 

 

OGGETTO:  CHIARIMENTI IN MERITO ALLA VIOLAZIONE DI ASSEMBRAMENTO 

VERIFICATASI IN DATA 19 APRILE 2020 IN CORSO GIULIO CESARE 45. 

INTERPELLANZA ALLA SINDACA E  ASSESSORI COMPETENTI. 

 

 

 

 

 



IL CONSIGLIO  DI CIRCOSCRIZIONE 

 

 

PREMESSO 

 

 

Che è attualmente operativo un decreto legge della Presidenza del Consiglio dei Ministri, emanato 

per fronteggiare l’emergenza Covid-19, e che all’articolo 1 lettera D recita “è vietata ogni forma di 

assembramento di persone nei luoghi pubblici o aperti al pubblico”. 

 

PRESO ATTO 

 

Che il giorno 19 aprile 2020, a seguito di un avvenuto furto e del relativo intervento delle forze 

dell’ordine, un gruppo di antagonisti è sceso in strada violando il divieto di assembramento. 

 

CONSIDERATO 

 

Che il decreto legge della Presidenza del Consiglio dei Ministri è destinato a tutti i cittadini 

sull’intero territorio nazionale. 

Che il decreto legge della Presidenza del Consiglio dei Ministri prevede sanzione amministrativa 

pecuniaria, anche per il divieto di assembramento, e in casi più gravi anche la denuncia penale. 

 

INTERPELLA 

 

La Sindaca e gli Assessori Comunali competenti per sapere: 

 

1. Se siano state identificate tutte le persone intervenute; 

2. Nel caso non siano state identificate le persone, se si procederà anche tramite i filmati delle 

televisioni e le foto dei fotografi all’identificazione; 

3. Se all’interno delle persone intervenute vi sia qualche persona posta in quarantena; 

4. Dopo aver effettuato l’identificazione se si sia proceduto o si procederà ad emettere le 

regolari sanzioni amministrative pecuniarie previste dal decreto della Presidenza del 

Consiglio dei Ministri. 

 

 

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 

 

Procede alla votazione nei modi di legge.  

 

Il Presidente dichiara approvata tale interpellanza con il seguente risultato: 

 

Presenti  :  n.  23 

Votanti  :  n.  22 

 

Astenuti  :  n.    1 

BERGHELLI  

 

Voti favorevoli :  n.  22 

ALESSI / AUSILIO / AZEGLIO / BESSONE / BOMBACI / CAMMARATA / CHIUMMENTO / 

CREMONINI / CRISPO / D’APICE / DERI / DE SENSI / FORNARO / GARIGLIO / 

GIOVANNINI / LA MENDOLA / LANTERMINO / LEMMA / LUVISON / MARCHITELLI / 

PINTO / SABATINO. 


